## Глава крупнейшего провайдера Таджикистана признал факт блокировки сайтов

Мансур Хамидов, Генеральный директор таджикской компании мобильной связи "Tcell" сегодня, 13 апреля подтвердил информацию о блокировке сайтов со стороны провайдеров.

М. Хамидов\_ отвечая на вопрос журналистов, признал, что факты блокировки сайтов существуют в "Tcell" и сказал, что не все зависит от компании и он не может это комментировать более подробно.

- Скажем проще, что в Таджикистане есть законы, которые мы должны соблюдать, - отметил он.

Несколько последних лет провайдеры Таджикистана регулярно блокируют те или иные сайты.

 $\underline{http://catoday.org/centrasia/19262-glava-krupneyshego-provaydera-tadzhikistana-priznal-fakt-blokirovki-saytov.html}$